S P aedrald A3 gl 519 1 dsys

»EM@A{}\

MR:Mohamed atef

030 3136836




1) g 3y B AS ) salell Hae bl ol a9 ,20llg sl 530>
Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo Sor )l du 50

x = —2.04 km G o) on pally 0 5S008  aneal) Jiai ol e Aa - uda gal) Ania
x=xt) G F =) el anie oS5 Gall 8 A g sall iy pual) &y Ladie
AX=X; = X;. AF =F, — Fr. oY) adge daia s el o gall daie G 3 Al o - 4 Y

20t (Agaie d3as ) g sall Ania Jio il 5l Ao ga (555 38

1s b
% 10 - ' ﬁrhﬂ- Fb = —(r —Tb) = -A"nb
i I
° ‘ £ (s) ? ’ Axha = xh = XI = -(XI s er, = “ﬁxih

._.,,g.l._n ,J_.:l 23d..$..u.!l
el ) e a3ass L‘:‘ ‘).J_jl PYE N

¢ =|Ar]; (Aosnal A Aa) Y1 Anvial dilhaal) dagdll - ABLacal)

| - 2 g dey 3 AS ) il 1Y

e (g gl e ST ALl

ol A ala i gasiioe of Jal ) da) HY) andi aal g axy 3 L (S5 Al ol agiiine Tad 84S al) (K5 A1)
A ALl ) J sm sl o) 52 Cililie pani o

aday, ) o pmzy LSy B0 apdl gadal) Jsdos 1705 kM ce loals Guse 53 o a2ladl zls

adaluzy e Lppeziaall e Baoms B sl s LSS aamiae das St o0 (2.4 s )

> [
: -
[N T L) @.

e Vaafy rae 159 e B0 Gl 2.9 ..,J.E-:l.li

Al ?

S SN Ao 3Els A ASIE Bl L oL o Ml | I Ldncid W aga ga ) paSdle e saladls LS )s)
) ) Tale I a5l

2
Mohamed atef 050 3136836



[ 21 3y A8 ) salell e lll Gl @ yzall g psil Ub]

Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo Sor )l du 50

Ax=x, — x,. Y a8 ge ania s el ad gall 4nia m GAD o - 1AsI Y
= 170.5-89.9=80.6km

EM=EI+32, Dlsall el J glall =48Lucal)

=170.8+89.9=260.4km

b 30m a

30m
—ie ghiall Ailosal)
= dal 3y
At ol o 9L k| Ak g | A guid| A
EF%- 52380 Axia ) 3y A dgaiall de ol ass sia (b ~:ddan siall Lgaiall de
Lipma die ) 5 (A Aal HY) dpusd - dgaiall de )

R.@A.SA\Z\:_J....J\A;LJ X LS)AMD&UYUAJS\M@_M\M\&)J\
DAx . dx

p, = lim o, = lim = —
= O —ae i * D == FaYs o

Gl

2Bl el A3 e A ol Z.S e S 5955 30 asclb wl i mead ) Ao s pwS (G E LaSe

cE sl 2351t asca

(b)
Ap pud) = Jaall
Gl Bl 1 as15H) Aec) a8 ElaedN i, 2.6 JS I
bt ae, L le)y siaia el a8 JMs dla gz de . (B)y 38

3
Mohamed atef 050 3136836



~N

|

Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo SPpe— P

el o dgoslt As puud) puid arbaa

Aslal) o Gadadl e od ;,li_..l adsll a3uae sasey 100 s N 0.0 e avandl 5,00 s
ageclt e, i le =110 mM/s%5 b= =101 m/s; a = 17.2 M & . X8} = a + bt + ¥
Fana )l 3000 sis M 5oLl Ala wgal) dgaclt de ol Lo Soa) 2aS 5 L0ul)

X gasall bl Joot 2.7 S5
oo Jor el ANaS ¥, agaal) de udly
dine) 5 adaugall de ol glanzll 1o &)

105 )0 e

Mohamed atef 050 3136836



21 3y A8 ) lall e Wlll il &9 ysall g pulsll § 15 }

Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo Sor )l du 50
i pldl = H=|ﬁ|=|ﬂxl- (e Lail) dgaiall Ao pull Ailladll dedl) —cAs yudl)
_eidas giall de yudl

hJ—JIJ--;:-E'E=£. A sial) 22

AN deas ol amy 3825 3 5,30 axle) ol 3 00 M 4 50 M Jol JuSs anliw o} i
ilaay (J) Lige ) dslewd! aglaiy paces 20 M apde aly i Al plax o agrdl ol
42.5 5 Qs aladl

L !
S amled) ales atas e dls ) (@) ) ae ) dagiay dslial) dda ogol) agecl) 2, L
S8 5, 9al1 l€)y sagal) ils o (D), & et oLt

. dlowat! duie
X Ar a >

Aigra dyie )5y 8 dgaiall de pud) s - ddau gial) Alaall
e (e Ania 5l Gl i) die Ao glall Alaall dules ocAudaatl) dlaal)

Ay du
= i a. = m X = __X
= ﬂ..lrE]n * .gl! —0 AT dt

o aloally a0 casll daite ga dgacl e dly dgsal) Aol el Zaida e Aleal)

Mohamed atef 050 3136836




Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo Sor )l du 50
)] )
[ \

158 sl sl 210 JSJ|
sl ) gl el § il )
i Y5 gl il ) i)
6 Lol ) (bl 5 e

; il il (6)y il 24 328
U . . o Al
" Av, A aa o dcal bl Jpay sie flgS
Ar o
£ T T — >
S ) D i g 4 P Al g il g
(3 (b) (c)
pes b e b s b gl 0 b dialie gl O L B
el ¥ § i 8\ NN VA N LC( o s T s o Ll
| i o -'ﬂr". ilyy M i g iy @ ek Lileg oUYI o sl ot
il eyt Jo s ilone iy a5 20 3 gl g i (b ol iz il Sy ) Ll
ilnally dgll e pull o oyl - ( Bl e o bl
ol e b dgel) i ) i (g i) Loy
dhlidy gl dg rapk$ 050 aslll a2
el o | s dl) sy (d | 050 &l 4!
bonga e g e L2 (8 4 ' Jpagkd U0 &1, ¥l
L i s e " Kokt dei) 8§ ,..Jé,,.;.l ;J_?‘_Hbiju;@iﬂli.lilh]w_ﬁ '-4,1750.5[]HL.J|'{_L;1b
wl |k 0.00 &1 41,
boge il L i i € |
d Rl e § bl B la sl 0,00 allt wls le
b e L i s | y o
T ! Jpr o 0 gy b Irapbt 030 o1
ol sl 22, s 20k 000 L) s g

SIS [ PPA R 2
ol a1 g el i 3

Sl i) el s 4

’ |Jn L L iE
B U e -|j;-‘i'l.*30'DD i-*l_r:"llj

;ga.‘.,i.l_a.n.‘.&,....u.q}.,‘f(d
b iy worly 4

Mohamed atef

050 3136836




aaf g 2y B A4S jall walell Hie ilill Bl 4 y0all g adlsill 5,15
Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo Sor )l du 50

|
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™
w + E wvoF,
'PI-I'. v ., -
e - S v I, VoI,
2
p=wvi, +v,i, rfI
d =, — v, . voF

-

p=wvit, +v,t, =(30. m/s)(6.00-10" s) + (40. m/s)(1.20- 107 s) =66,000. m
d=wvt, —v,it, =(30. m/s)(6.00-10" s) — (40. m/s)(1.20-10" s) =—30,000. m

1000 M ey rin I i go prions hase ol la chal s s 2,30

11 i o gkl aat 3 gy b g Jia e Sadyi wobage s 3y
(a) d=—I=—(1000. m) = 5000 m really
2 2 PR p—

303 . =
(b) p==1==(1000. m) = 1500. m flyzeled ) L1 L (b
1 2 Jit I tinge ase Jill )l b caly wliyiaa e dianid) a3 b
(c)d=0m PRI
(d) p=21=2(1000. m) = 2000. m falad A adbad! L) L

start/finish v
N Uy 2LST A0 M 3 50 M wled Sty jlas 3 gass oS Loy 231
ilgal) ddoaugill Lgail) de VL A00 S 2ja8 ) 3 5any

40m A e
50m

final position — initial position

average velocity =

time
7 — X, — X,
r
_ 0 —0
v = m m =0 m/s
100 s
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d —d 242 m — 1.69

(a) v="0"% _ - 11,514,195 m/s
t,+t, 2.91-10° s+ 3.43-10
d +d 2.42 m + 1.69

(b) s=H 7% _ m S — 64,826,498 m/s

t,+t, 2.91-107° s+ 3.43-10

sl 188 oy i § oy Le ey APPSR SCEE Y 2.33

=4.0m/s (0 (m) ) Joay e ba o § (2
f b o Ly §geaddl s o

(b) v=— — =—0.20 m/s Sic
s el igsall iz ) st (b
+555-58 ow sl sl 3

3 ddagetl 22,0l sl €
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(e) There is nothing to calculate.

K= U+ 140 = 208) D Ga X 8 Jpla e oy pear iy 5 2.34

”41““] el s i) gactl e ol st ¥l Xy Sl F ety e
!='4E| E_’ ]I: 1” El'_.._._h i_.l.l_,"
30
20 i
_ox(t)-x(t)
mj vz%,wnh f, =40sand t, =1.0s.
4 -zl 246 ‘ 10 1[s] P

x(t,)-x(t) (L1+141, =200, ) =(11+14t, =201 14t -1)- 200 1)
t,~t t,~t

1

2 2
__14(405-109-20(409°-(1L08) _,
40s-1.0s
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X =308 = 20F Jle gu X ed! e oy peas p3g0 2o 2,358
gomaal) aie e N oy beaie pecd | alga Lo plptils LW [ M5 ge DO
foaspll X al£) 3

d d i
v(t) = d—x{t} = d_{lmz —2.0t")=2-3.0t" =3.2.0t"" =6.0f —6.01*
f f

a(t)= iv{t} =i(ﬁ.m —6.0t")=6.0t"" —2-6.0t" =6.0-12t
U dt dt

Solving for the value of t where a is zero:
0=6.0-12t = 6.0=12t = t=0.505s
This time can now be used to solve for the position:
x(0.50) = 3.0(0.50)" —2.0(0.50)° =0.500 m

10.0 mm/yr sy.0 3 gl ST Ggi Jase et 2,36
S et by gly Lt Syl B0 Lz il (2 iy 2! dajlh ball Ly
3000 mi PL g JI Jealall

d = vt t=d/v. t:q:EE?DGDIH
0.01 m/yr

= 482,700,000 yr

X= AP BE 4 Cl+D g3 on gojll 18 pad! 340 385 2370
C=-410 m/s, B =100 m/s%y A = 210 m/s a iyl

D= g'ﬂﬂ My

0= 1005 sz psnll dgoall il L 3

CopSdl poy § bl 3G i ol 3 (B
$$=0505 iz pad) ilne L lc

f=1005 Jit= <1005 su izl s, pasll a8 ksl alyall o (d

(a) (b)

x(r) [m] vy [mss] ]
v [mis]
4000 &
- 4
2000 v 2
A
-10/f | £ 10 i [s] -2 . z 7 [s]
-2000 i
(d) The plot is part of CALCULATE. -
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(a) w(t) =dix{r] = di{ﬂ.r-‘ +Bt* +Ct+ D)=3At* +2Bt+C
t t

(b) Set the velocity equal to zero and solve for t using the quadratic formula:

2B J4B' —4(3A)(C) —2B+44B*-12AC

2(3A) 6A

(c) a(t)= iv{t} = i{mr? +2Bt+C)=6At+2B
dt dt

(d) There is no need to simplify this equation.

{a) v(t =10.05)=3(2.10 m/s")(10.0 5)° + 2(1.00 m/s" }{10.0 s) — 4.10 m/s = 645.9 m/s

—2(1.00 m/s" )+ J4(L.oo m/s’ Y —12(2.10 m/s’ }(—4.10 m/s)
6(2.1 0m/s”)

=0.6634553 5,—0.9809156 s
(c) a(t =0.50 s) =6(2.10 m/s”)(0.50 s) +2(1.00 m/s*) = 8.30 m/s’
(d) The acceleration function, a(t) = 6At + 2B, can be used to compute the acceleration for time steps of
2.5 s. For example:

alt =—-2.5s)=6(2.10 m/s” )(—2.5 s} + 2(1.00 m/s*) = —29.5 m/s’

The result is given in the following table.

t[s] -10.0 -7.5 -5.0 -2.5 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

a[m/s?] -124.0 -92.5 -61.0 -29.5 2.0 33.5 65.0 96.5 128.0

(b) t =

These values are used to plot the function.
alt) (m/s]

OO

8 i[s)

x(r) [m]
alslall Jis e pad! jloy 383 2,386
20 maxiimum 2,2
x(t) = (435 m) + (259 m/s)r — (11.79 m/5“)r
10 fpanll L3 M Pasti¥l ids £ s 3 la
§opanll ivall aia 1Lt WS (b
” 2 \ 4 7 [s]

25.9 m/s
(a) t = 5
2(11.79 m/s”)
(b) x(t)=4.35m + (25.9 m/s)f —(11.79 m/s* )t*
=4.35m+(25.9 m/s)(1.10 s) —(11.79 m/s*)(1.10 s)*
=18.5741 m

=1.0984 s
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et Baaadt Gl Aatd) LT bl B3 HMaH el st oy, 2.92
WSS 3 nfglt a3 lae Agacil de 0 AL IS
35?‘

30%4 1

25
20

0 (m/s)

15 b I

o 14 2 = = . A A = 1 2 2 . I

O 2 4 & a8 10 12 14 16 I8 20 22 249 2
r {s}
kg g 1| adalnl) ooe BS LL5T 3,1t Glan e 50 Le-a axal (@
SE=24s5 =05 54;M 50 5,03 Lgmalas I 2Ll Jl.t Le (B

L o
s

30.0 m/s—0 m/s B _30.0 m/fs —30.0 m/s

(a) @, = 5.0 m/s*, a, =0.0 m/s’,
6.0s5-0s 12.0s5—6.0s
0.0 m/s—30.0 m/ N
Ay = e N 2,50 m/s®
240s5—-12.0s

(b) x= %{SD.D m/s)(6.0 s—0.05)+ (30,0 m/s)(12.0 s<6.0 s) +%{30.{} m/s)(24.0 5 -12.0 5)=450.0 m

peoge 34 LS eyl DOl alisd A, dleuss Xoole § d)kew s 2.48
(o yes ¥ = 12 M sic b,wlgpg,s,.t=0.0$&..u'¢ Jsd

hasehﬂgh[ =505 ae bl gaill i il Lo uapl! X ol£1 3 6.0 M/5 igal)
V=1, + ates, area of triangle = ——— s
2 50+
Aalt
vsz +_
|
40550
V=6 mfs+w=15m{s

]

z(8)
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45 lao | as | 30 | 25 | zo 1S 10 5 o 1- 1y
sz7lago|a3z|3s7z|zz7|2ze7| 233|180 [116io2z3|0.00| ot

11— | o | s |0 ]| 15| 20| 25 | 30 | 35| a0 | as | so
12.01 11-4?'113.3-4 L= | 9.20' Ba4a7 | 814 | 7464 [ FAF | &.67 | &.20 |5. 732
A g ! el ey o BHLSMN alalaclV sed e Sl gl b omt e o ot SlE aS (a
e L1
Al alp—cug paoey el Ao g apgper Jgad Jpu Sla gl Az e L nlS LR b
T lelmll i f I o el M3me aas .’__.I..‘.Jl i gz
Cgaall dae  Jleds ala upill dlaatl Le fiC

CALCULATE:
.- (50 yd)—(-1yd' Ca g\ \

(a) J“;‘I={: ¥d) l ! }=8.9DD522356 }rdfs[ il t{}.3u4sm | =8.138638743 m/s
At (5.73s)—(0.00 s) lyd L 1ft )

j (101 yd ) —(50 yd !
(b) J‘d:_l Y ) {: ! }=8.121ﬂ-191{}8}rda’s[
At (12.015)—(5.73s)
Av vi—v; 0m/s—0m/s

At t, -t 12.01's=0100 §

3ft |( 03048 m
t = |=7.425859873 m/s
1 }'d N 11t J

",

=0 m/s’

sl aless W Ligaclt Lee ey X )yl A ol s 2,570
o= 205 22c g = 20 M LIS 151 JS U 3 phge sa LS gl
= m-ﬁsui;ulg"u

S S R S N AN R N—

i(s)

l 1 1
x=20m +E(12.{} m/s)(5.0 s-2.0 s)+5(—4.[} m/s)(8.0s-5.05)+ 5[4.0 m/s)(10.0 s-8.05)=18 m
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idoual (po dgoncid! 4t puidlg @133 3low)

BLEn B

x v . a Jualazl) anSall adiall ga JalS
X 4 V < o Al e Jpanll dgatiall de juul) JalST (nay
Jalss Jalss
?u (£ de* —f“"(‘) de* = x(£)— x(tp) =
o

x(t) =|xqo |+ fu,(r')dr'.

ALY a8 gall

agaral) do il X 25,0 st he Jpasll dloal) X i1 ol

t
fax(z‘)dt'—fdud(f.}dt'=ux(t}—ux(rn) =

v, (r) =v, o + fﬂx(t') dt".

Xeoladl 8 Ay dgadall As sud) 4% 4a

A Ao el 293 5 da sy (3o 50 gon Almall A (B 5 (6 Agaial) Ao el 4niae cilasa (S iy

Cra ) pa Ao puad) dnia pi a9 4ty Alagd i s Ul 3l da) Y Aadie Glua

F) =7 + [(e)ar

B(r) =B + [ d(c)de
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. g p L)
r_‘_’;l:rj '

A A
ALl b= 1(1) — 0yq ixbull= x(1) = x5
> >
tn ‘ o
(b) <5 Aaleli=ga3ll Adlly Alsall Jalss {a) o8 Aaledl=ga il Aandllide ol Jals
Sra 3l G Agadiall A sl (38 ph=_ Akl Ceda 1l G i pall B AT = dadall

AL L L AMD dnae alafl 3 asld pail) BlaS agmilt ae ) 5 2.49
—alia) 13l B = 10 m/s?y) A = 2.0 m/s? i oo ¥ = AF + Bt
5 30 = f soc Lyades Lo .J.-d=.ﬂ aladn g 30000

I
X=X, +Lrv{t]dt. Since the'car 'starts at-the priging x, =0 m.
— (“w)dt = [“(A¢* « Bt )dt == A£ + = B¢

x = é(z.c:- m/s’)(3.0 s)° + %(1 O m/s’)3.0s8) =22.5m

C——4'Drru"'s_. Zﬂrﬂfs P

S50 5 cas pan ! Sgacll ae ]t Y (a
=50 5 am pudt LS oo A0 Ll L (b

v=[a(tdt. v=[a(t)it = [;Btl —%cr }1: =%Bt3 —%crz +v,, and

1 1 ' 1 1
x=|v(t)dt. x=|vdt=| —Bt' ——Ct* +v 1df ——Bt'——CF +vt+x
J J J L 3 4 12 12 v
CALCULATE:
v =%BI3 —iCtl +v, = é{i.{} m/s*)(5.0 s)’ —i(—dl.{} m/s’)(5.0 s)* +0 m/s =108.33 m/s

x zé(z.ﬂ m/s*)(5.0 s)° —%{—4.9 m/s*)(5.0 s)° +(0 m/s)(5.0 s)+(0 m)=145.83 m
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Cra ) Jals daii ) 98y A%l Aldaad) CudlS 1Y) | Banda cialeay 45U AS jad) Ala aa Jalal) Sy
L) ¥ 5 dgaiall de pud) o J puaadl andiicial)

i 4
U, (L) = Uyq +f“x dr'=v,, + axfdc' =
0 0

ve(t) =, + a,t,

£ r
X=X + fux(r‘)dr' = Xxq + f{um + a.t’)dr’
1] a

r r
= Xg +umfdr'+ axfr:'dr' =
) 0

by o)) b dlonyy 25l dald] U Lyele Llas ) dsed) Sl SVsLLY G Lo 3
10 ala V= Yoy X = Xp wiae lad ol ol

(i) X=Xg + Uyt + a2
(ii) X=Xp+ Dyl

(iii) Dy =Uyo + a4t

(iv) D, = '%(vx * va)
(v) v =vd + 20,(x - xp)

i) Sl Jecit 2,14 LT
Al dloay a5l et blae dgacl)
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a5 day b A al) salall e olill caall & ,all g sl 5,505 |
Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo SPpe— P

BAlcd) LolS e aasas Lold 633X dc . J) Jsasl) Gl da)) rorae e 35Us o5 loace
Bl S, S e ASLI Aleal) LLESI lia Lalie asl el Laiae Olada Al A, .goleazzd
sl 235 (IS 2 pgs 55U

a(m/s)
w
™

o s 10 s
t (s)
EMAIYY 13 Bl 3aladl Elee bl, 2.15 SS.20¢

Mavaill alasd) (HS) LAY sda 3 LK Lhova e azalall alewadl Galadl o o5 o) celasc
EXMIDU 5 allat) ax3 el o3I | SR YOU | [ D plasc ol wueald!} 1B.4 5 a3l IDIs a2, = 4.3 m/s®
e e 2 S T
ZJL-H-L’
dgaril) e ) Lad @, = 4.3 M/S? 25,0 alew =S, £5 HaSud) e lay 35U ) e 2l 13)
SleeMA) =3y Jd SV tad) Toae Ll 5500 Lymalad o ALl Lay S1B.4 5 L s alal) £3BY

Ux = Uxo + Gl | D1l 1 e £ X5 )F blot + La,0?.
b, = (4.3 m/s*)184 5)=79.12 m/s

x=1(43 m/s*)184 5 = 727904 m.
v, =79 m/s

x=73x10° m.

333.2 mi/h J) Jsay)) spaill ic ) Glow § bl padaias Haded) ping o foladdl e
acwlly (= 4023 m) Jd) g) 3l 3 2003 ple 3 Jomdl abiadl g3,0 52 (= 148.9 m/s)
) T aml Al o e pe JIA Tia

1 el !
S aleaall 3 ko) Gl Alseall 23 Lo

vy — v _ (148.9 m/s)?
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2 attar

o) i (e oo oy e JLSY ale) 85k Lpadazs ) 23001 Ly

v =p2, + 2a,(x— x,) = a, =

— = — X7 Xp _ 4023 m__
x Xg + 0,0 = T A48 mss — o400 s
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22.2/MAS M sl W i Te o a2 B LD ) iall L 2.54
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el — — s Ti—*l“';*‘hj!ﬂilﬁll"ﬂ‘d‘?—‘ qﬁpﬁzﬂn M/'S ie s Lyzy

a

—

e =1."',D,1 + 2aix
— Ax —1 o vi—w,’
2Ax
2 _ 2
e (200. m/s) (400. m/s) _ _600,000. m/s?

2(0.100 m)

18

Mohamed atef 050 3136836




)

Ciblesoswo /] (2018) gl 8slo Sor )l du 50
V=) 1=200s
g =100 m/s . ] .
@ . Q;\p Ll L3 100 /8% by e iy eSall gy ot i jlme s 259
o . 12005 )M Lalusi 2
- ‘,’U-l- ._:

1 >
v, =0 m/s, ,ﬁx=lﬂf1 : .-'J-.I=E{ID.D m/s*)(2.00 s)* =20.0 m

ol o83 12,1 f'I"IfS2 ilay Zoe jldy el iy o 85l aly 260
(500 m ily il kol i dil st i e

500 m

v =v,  +2aAx ;v =0,a=12.1 m/s’, Ax = 500 m

v = \,lllv,:}1 + 2aix

=+ 2aAx

v =4J2(12.1 m/s*)(500. m) =110.00 m/s

i
—

- 400
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1
Ax :E{Fﬂ +v)t

5.00 m/s+0 m/
(a) v, = merTme =2.50 m/s

(b) Ax :%(5.1]{1 m/s+0 m/s)(4.00 s)=10.00 m
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l (i) Y=Yy + Uyl = 540
ht nlae sl 3B pl @ ht ht ii = n
o|a a ( ) = Y% i Uy[
1 1 (iii) U, =l — gt
y yo
3 Ba 4 st ste Y 4 Gl
l (iv) b, =10, +1,0)
’ ; L L I 2 _
. ; ; ° T (V) vy =00 = 29y — go)
@ ®) @ @ ) ]
________ - maximum height
Gy 264 m/s Lyad adlasl e g LY L, 8,8 IS 2,86
] I o il e Loy ) 8,80 Lyh i
path up path down
vev, +at fo¥TVo_TVoTVo L 2W 1 220AMI) o a6 s
5 a —g g 0.81 IIl.I‘rSE

Position vs Time

i

-

(a) v=v, +at

v=10.0 m/s —(9.81 m/s
=10.0 m/s — 4.905m/s
=5.095 m/s

Mohamed atef

*3(0.50 s)

La ol idlacy) dpsecs & peas u.n_;’#'l L Bttt ("l ,___,J.ﬁzf i aih 2.87
0.0 mfs

t3.50 s agn aan gl Agaacll Aar Ll Ls 13—
0S50S jy,0e 2 o,V (s G b plan ) pl S (b

(b) ﬁy=v0t+%afz and Ay=h

| |
h=vit+—alt” =v,i——
(1] 2 a zgf

h=(10.0 m/s)(0.50 s) —%{9.31 m/s”)(0.50 s)°

=50m-1.226 m
=3.774 m
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P e calSy 10.0 M/ Layad R0 G de puy Juud o> Daial 2,68
A gl i ) L3 OBIM/SE b1 il il i ldy &8 b
SR (0500 § 0 43 ol
v=v +at

v=v,— gt  y=—10.0 m/s—(9.81 m/s")(0.500 s) =—10.0 m/s —4.905 m/s = —14.905 m/s

Y == / = -
ySHIR Q (el el o 10,0 M/S Lapad 22hatl iy i s 5,8 il 2,69
: S ¥l pateas i 3 A i gilh il ol L M 50,0
. ]
i| L
: Ay = vyt +E£If Eat‘ + vt — Ay =0.
i f=_"'|:. i\fvnz _4{%‘1“_5}'] =_1".:.i'~.,l""'.;}2 —2gAy
RN E— ."E=ﬂ 2{%‘1} — g
‘ —(—10.0 m/s) + J{—l 0.0 m/s)* —2(9.81 m/s*)(—50.0 m)
o —9.81 m/s”

=—43709 5, 2.3322" s

Position vs Time

il B i Liace 20.0 M/S ce iy e L) s 333 2,70
) ey plisf il s L] et g o gl

vi=v'+2a(y-y,)

! 3(vF =)
vzzvé—iglhm—ghmu] => vz—véz—lg{lhm l = h_, =-— { n} hm_ﬂ
\ 3 3 2g 2g
3(20.0 m/s )’
o = 7 ——=061.16 m
2(9.81m/s” )
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s gl il gl e a8 Wy oana dhets e dgael) el L0 27
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-

n r
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i1

i

; \ 2 S 1 i i . )] fl
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i
#

B3y oS L wtepSis s sliaad! 1y dna 1971 ke 2} 2 3 2.72
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T8 dar Lplalas! way Sudl) play pranad | e JS palaald 16 m

Ol o Ao gLl aga) Biy dlsa)l jase LD
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ol = g2 o, 2y ) _1 6327 mus.
] & 2 2
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My Position vs Time
wy abeh e 25 M/S LLe¥ dgaal] die e ilSy Gl puas 333 2730
byl alazs¥l gk de pus L W) alais 33 o gl

t=\2h1g b= lg =2y lg ti=hIg=\20y-y)/g.

by =l —1 :JEJ"G /g _‘szyn -yl

f, =2(63.17 m)/ (9.81 m/s’) —2(63.17 m - 40.95 m) / (9.81 m/s’)
=1.4603 s
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